

陆治原到西海岸新区董家口经济区调研时强调

大力发展临港产业 打造优势产业集群 努力成为支撑青岛产业经济发展的重要一极

祝华孙永红耿涛参加

□记者 宋迎迎 报道
本报12月21日讯 今天,市委书记陆治原来到西海岸新区,调研董家口经济区产业发展、项目建设等情况。他强调,董家口经济区要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚持规划引领,强化责任担当,大力发展临港产业,打造优势产业集群,加快推动高质量发展,努力成为支撑青岛产业经济发展的重要一极。市委常委、秘书长祝华,市委常委,西海岸新区工

委书记、区委书记孙永红,副市长耿涛参加调研。
陆治原先后来到金能化学(青岛)有限公司、青岛海湾化学有限公司、中工际华重工(青岛)有限公司,详细了解企业生产经营、技术创新、市场开拓以及重点项目推进情况,与有关企业负责人深入交流,听取意见建议,叮嘱有关负责同志要主动服务企业,积极协调解决企业遇到的困难和问题,支持企业做大做强。
调研中,陆治原主持召开座谈

会,听取董家口经济区空间规划、产业规划等情况汇报。陆治原指出,董家口经济区拥有世界级深水大港,条件得天独厚,发展潜力巨大、前景广阔。要坚持以科学规划为引领,立足自身优势,提高站位、开阔视野,进一步优化空间布局和产业布局,坚定走绿色低碳发展道路,加快推动港产城融合发展。要瞄准建设世界一流港口目标,超前推动配套基础设施建设,加快完善港口集疏运体系。要科学谋划临港产业发展,坚持不懈抓产业、

抓项目、抓招商,努力引进一批大项目、好项目,增强发展后劲。要高度重视做好安全生产工作,落实好属地管理责任,强化行业监管责任,夯实企业主体责任,切实提升应急处置能力,坚决守牢安全底线。市直有关部门要立足职能、加强协作,为董家口经济区高质量发展提供更加有力的支持。
调研中,陆治原还实地考察了西海岸新区规划展览馆。
封洪海参加调研。

政府党组(扩大)会议暨西海岸新区管委主任办公会议(政府常务会议)召开

把各项工作做细做实做优 推动各项决策部署落地落实

周安主持并讲话

□记者 刘腾 报道
本报12月21日讯 今天下午,2021年政府党组第21次(扩大)会议暨第25次西海岸新区管委主任办公会议(政府常务会议)召开。管委主任、区长周安主持会议并讲话。
会议传达学习习近平总书记近期重要讲话、重要指示精神,传达学习中共山东省委十一届十四次全体会议、中共青岛市委十二届十次全体会议精神,指出要认真学习领会,结合工作实际,在具体实践中抓好贯彻落实。要扎实推动中央经济工作会议精神在新区落地见效,深入推进法治政府建设。要抓好省委、市委和工委区委重要决策部署落实,以更高的站位、更宽的视野、更高的标准,进一步

拓展思路、创新举措,有效放大新区政策、区位和功能优势,努力把各项工作做细做实做优,推动各项决策部署在新区落地落实。
会议强调,要全力做好今年各项工作,确保完成各项目标任务。要扎实落实工委(区委)常委会(扩大)会议确定事项办理,按照责任分工,深入谋划研究,明确目标任务,细化工作举措,推动落地落实。要统筹推进明年项目建设,在招大引强和项目落地上下功夫取得更大突破。要多措并举抓好森林防火,严防死守,确保不发生森林火灾。要从严从实抓好安全生产,落实好“一岗双责”等日常措施,加大重点领域安全生产监管力度。要切实抓好极端天气应对,全力保障人

民群众生命财产安全。要抓好疫情常态化防控,持续保持毫不松懈的劲头。要保持严谨负责工作作风,切实把工作抓实抓细抓出成效。
会议还集体学习了《中华人民共和国预算法》,研究了总部企业政策等工作。
会议强调,要牢固树立预算意识,严格执行预算约束,自觉接受预算监督,推动财政支出和分配的制度化、规范化、程序化。要用好政策工具,展现新区支持总部经济项目发展的良好营商环境,吸引更多的总部企业落户新区。功能区、招商部门要形成联动,开展精准招商,汇聚总部经济资源,打造总部经济高地。
会议还研究了其他事项。

周安调研山头公园 整治工作推进情况

□记者 刘腾 报道
本报12月21日讯 今天上午,管委主任、区长周安先后到长江路街道、隐珠街道,调研山头公园整治工作推进情况。
调研中,周安实地察看了小黄山、莲花山、峰山等山头公园整治工作现场,详细了解了全区山头公园整治工作推进情况,并就工作中遇到的问题进行现场调度。
周安指出,相关部门单位要按照既定整治方案,分期分步实施,推进全区山头公园整治工作早见成效。要因因地制宜,进一步整治提升环境,不断完善各类配套设施。要突出地方特色,优化周边环境,完善山头公园自身功能。要立足长远、整体规划,多措并举带动山头公园周边区域加快发展。要树立精品意识,引入先进理念,高标准、高质量完成山头公园整治工作。要抓好安全生产工作,落实好安全生产责任,确保全区山头公园整治工作安全平稳推进。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

新区印发实施意见,六大方面发力打造全国知名区域科创中心,提出——

2025年基本建成国家海洋 科技自主创新领航区

■2版

今日导读

青岛自贸片区航运贸易金融数字化综合服务平台启动

打通信息“大动脉” 打造数智自贸区

■3版

新区推进现代化公交体系建设,打通群众出行“最后100米”

居民小区建到哪 公交车就开到哪

■4版